



ЛДПР

Говорит Жириновский: Лекарство для жизни	стр. 2
Это интересно Самый публичный политик современной России	стр. 2
Обесточить Россию О реформировании РАО ЕЭС	стр. 4
Страна уходящей надежды Что ждёт Японию: «Тёмная эра» или свет в конце тоннеля	стр. 4

№ 4 (251) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ЛДПР – ТАНК, А НЕ ТЕЛЕГА!

ЛДПР ГОТОВА НА БОЙ РАДИ РОССИИ

До федеральных выборов девять месяцев. Столько мать вынашивает нормального ребёнка. Надеюсь, наше общество за это время успеет «родить» новую, здоровую и любящую народ власть.

Если 10-20 лет назад нам ставили палки в колёса, то теперь в ход пошли жезлы – символы власти, которая начинает бояться собственной тени. Почему? Ответов масса: «Манежка», русский вопрос, крах практически во всех начинаниях, некомпетентность исполнителей, отсутствие идеологии и самого смысла существования государства. Но главное – потеря достоинства.

Наш народ, воспитанный на победах, доставшихся ему потом и кровью, вогнан в постоянный стресс в первую очередь из-за либерализма власти перед так называемым «цивилизованным» миром.

Примеров тому – масса. Один из последних. Каддафи, законный вождь Ливии, выполнял свои законные обязанности, подавляя вооружённый мятеж, организованный Западом. Россия в ООН рукой Чуркина воздержалась. Дело, конечно, не в Чуркине, а в том курсе, который ведёт Россию к бесславной гибели с потерей лица, чести и достоинства. ЛДПР готова на бой ради чести и достоинства нашей Родины!

Меня часто спрашивают: что же вы там, в Думе, не делаете того-то и того-то? Но фракция ЛДПР – это всего 40 депутатов. Это 9% от общего состава, численностью в 450 человек! «Слоёные затылки» составляют подавляющее (в буквальном смысле этого слова!) большинство. И именно от избирателей в ближайшем будущем зависит, сохранится ли этот по-

рядок. ЛДПР ежегодно предлагает около 100 законопроектов, но их блокирует партия власти!

Мы намерены делать упор на социальную тематику, потому что это связано с доходами граждан. Мы предлагали в качестве очередной законодательной инициативы разрешить из федерального центра регулировать на местах цены на отдельные жизненно необходимые товары. Это есть во всем мире. Возьмите Японию, Францию, Германию. Например, парламент Японии каждый год устанавливает лимит цен.

Другой пример – удобрения. За рубеж продукция идет в любом объёме по более низкой цене, чем нашим потребителям. Где логика? Просто владельцы удобрений хотят помочь зарубежным партнерам, а недобор денег компенсируют за счёт своих. Вот с этим нужно бороться.

Борьба с терроризмом. Наше предложение распространяет уголовную ответственность на членов семьи проигнорировано. А ведь мы исходим из международной практики.

Девять месяцев до выборов в Государственную Думу. Мы, конечно, ставим задачу на победу. Мы уже побеждали в декабре 1993 года, опыт есть. Но в любом случае есть задача-минимум – стать второй партией, получить 4 декабря 20%. Допустим, если «Единая Россия» всё-таки постарается себе сделать 60%, то 20% – у ЛДПР, 13% – коммунисты, и, возможно, «за уши» втянут ещё «Справедливую Россию» – 7%. Вот такой будет расклад сил. 5 декабря его объявят.

Окончание на стр. 2



ИНИЦИАТИВЫ

Остановить ущемление прав!

Фракция ЛДПР предлагает запретить в субъектах РФ обязательное изучение языка титульной нации для граждан нашей страны, проживающих в данном регионе, но не являющихся представителями этой нации.

Соответствующий законопроект внесли на рассмотрение Госдумы депутаты фракции ЛДПР.

В последнее время в ряде субъектов РФ принимаются решения о введении в учебных заведениях в качестве обязательного предмета для всех учащихся изучение языков так называемых титульных наций. Причём зачастую это делается в ущерб изучению других предметов или в качестве дополнительной нагрузки.

Подобные ущемления прав граждан России влекут за собой рост межнациональной напряжённости в регионах. Они затрагивают права русских, проживающих в республиках в составе РФ, а также представителей других народов России, родным языком для которых является русский язык.

Фракция ЛДПР предлагает внести в законы «О языках народов РФ» и «Об образовании» дополнения, которые закрепят бы возможное установление обязательности изучения того или иного языка народов РФ только для тех лиц, кому он является родным.

Пособия по уходу за ребенком

Проект закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу увеличения продолжительности выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком» представили на рассмотрение Госдумы Руководитель фракции ЛДПР И.В. Лебедев, депутаты М.С. Рохмистров, С.В. Иванов.

Они предлагают закрепить за гражданами право на получение ежемесячных пособий по уходу за ребенком до трёх лет.

Депутаты фракции ЛДПР напоминают, что подобные пособия существуют во многих странах мира, в том числе, например, в бывших республиках СССР – Украине и Белоруссии.

«В настоящее время Россия переживает демографический кризис. Причин этому много, но одной из них является низкий уровень благосостояния граждан... Принятие данного законопроекта будет способствовать повышению уровня рождаемости и обеспеченности семей, имеющих детей, поддержанию значимости семейных ценностей в современном российском обществе, а также частичному разрешению непростой демографической ситуации в Российской Федерации», – отмечают депутаты фракции ЛДПР.

ПРОГРАММА ЛДПР

ОБЩАЯ ЦЕЛЬ – БЛАГО И ПРОЦВЕТАНИЕ ВОЗРОДИМ ЭКОНОМИКУ СТРАНЫ

ЛДПР видит необходимость быстрого роста экономики России. Это возможно при учёте российских традиций и геополитического и климатического положения страны.

В силу суровых климатических условий, когда энергоёмкости и себестоимости нашей продукции всегда будут выше зарубежной, государство должно поддерживать национального товаропроизводителя в конкурентной борьбе с зарубежными партнерами.

ЛДПР выступает за эффективную многоукладную экономику. Предприятия различных форм собственности должны обладать равными правами и возможностями. Наш программный ориентир: государство и бизнес – не противники, а сотрудники, которые призваны работать на общий результат – благо и процветание России.

Окончание на стр. 3

РОССИЯ

СМОТРУ НА ЛИВИЮ – ВИЖУ РОССИЮ

ТРЕНИНГ ПО РАЗРУШЕНИЮ РОССИИ

Ещё задолго до нынешней ливийской «революции» Каддафи ждал агрессии Соединённых Штатов и НАТО. Он искал помощи у России, как это было когда-то во времена СССР. От СССР он её получил. От Российской Федерации – нет.

Перед визитом Каддафи в Москву в конце октября 2008 года, в апреле был визит Путина в Ливию. И уже тогда стало известно, что ряд европейских государств готовят конкретные планы по «противодействию» российскому ТЭК в Средиземноморском регионе.

Возвращение России в Ливию напугало Запад. Мало того, что нефтяные и газовые запасы Ливии (разведанные объёмы превышают 3,8 млрд тонн – самые большие в Африке) попадали бы под контроль России, так эти запасы были бы ещё и защищены российской военной базой. А это уже очень серьёзно.

Себестоимость добычи нефти в этом регионе составляет всего около 1 доллара за баррель при цене на рынке в 100 раз выше. Только наркобизнес сравнится с такой доходностью. Так что конфликт в Ливии можно рассматривать и как стычку нефтемафии, которые крышуются госструктурами разных государств.

То, что официальным средствам массовой информации верить нельзя, доказывает письмо от одного из немногих российских специалистов, кто остался в Ливии, опубликованное в Интернете (meast.ru). Он живёт и работает недалеко от Триполи. Вот выдержки из этого письма – взгляд на всё происходящее изнутри.

...Россия опять предала своего верного союзника. А ведь Ливия была едва ли не единственным государством, поддерживавшим Россию в августе 2008 года!

Тогда Ливия открыто заявила, что поддержит Россию в любом случае, и что виновна в осетинском кровопролитии Грузия, за спиной которой стоят США. Сегодня в Ливии та же ситуация... «Гуманитарные» бомбы и ракеты загружаются в натовские самолёты.

Окончание на стр. 3

ВЫБОРЫ

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ФИНИШ

13 марта состоялись выборы в 74 регионах нашей страны, из которых в 12 субъектах Российской Федерации прошли выборы в законодательные собрания.

В целом по стране ЛДПР получила средний результат 15%. В некоторых субъектах федерации партии удалось увеличить процент, получаемый на выборах, практически в 2 раза. Во всех субъектах, где прошли выборы в законодательные собрания, в среднем партия получила от 2 до 5 депутатских мандатов.

Лучший результат на выборах в законодательные собрания регионов у ЛДПР был в Ханты-Мансийском округе – 24%. В Ставрополе на выборах в городскую Думу партия получила так же 24%. Это и есть сегодня реальный потенциал ЛДПР!

По итогам мартовских выборов хотелось бы отметить Кировскую область, где на сегодняшний день, пожалуй, прошли самые честные демократичные выбо-

ры. Об этом говорит и результат: партия власти получила в районе 37%, ЛДПР – 18%. Это почти «химически чистый» расклад сил. Потому закономерно, что именно в этой области было отмечено самое маленькое количество нарушений.

Выборы в марте 2011 года демонстрируют выравнивание демократических векторов на политическом поле России. Его правый сектор прочно занят ЛДПР. Расширение этого сектора – объективное требование времени. На Западе популярность правых партий растёт как на дрожжах. Во Франции дочь Ле Пена, судя по опросам общественного мнения, «наступает на пятки» Саркози. Ливийская авантюра ещё больше высветит людоедское тупоумие западных правящих элит, сотни тысяч мигрантов вообще похоронят европейскую толерантность и мультикультурность.

В России партия нового времени одна. Это ЛДПР. Итоги выборов в Томске в октябре 2010, в Ставрополе и Ханты-

Мансийском округе в марте 2011 года – первые ласточки, предвестники будущего партии и России. Четверть проголосовавших – за ЛДПР!

На этих выборах ЛДПР проявила себя самым лучшим образом – к ней нет никаких замечаний ни в одном из регионов страны. Представители партии никому не вредили, не занимались «чёрным пиаром», не позволяли себе никакой оголтелости, в отличие от оппонентов.

А вот «Справедливая Россия» выкинула бешеные деньги – по неофициальным данным около 100 миллионов рублей на каждый регион! Откуда такие деньги? 50 миллионов долларов, – это в 10 раз больше, чем закон позволяет тратить на региональные выборы. И это партия, которая именуется «справедливой»?

Но надо отметить, что в целом эти выборы были чище многих, если не всех, предыдущих.

Будем надеяться, что «думские» выборы 4 декабря пройдут не хуже, чем в любой европейской стране. Будем на это надеяться вместе с избирателями.

Аналитический отдел ЛДПР

ТЕОРИЯ НЕВЕРОЯТНОСТИ

ФАЛЬШИВАЯ ПОБЕДА ПАРТИИ ВЛАСТИ

Прошедшие в марте этого года выборы были в сравнении со многими предыдущими более прозрачными и менее банальными. Но всё же от по-настоящему демократических они пока отличаются, как ночь от дня. Характерной чертой этих выборов стал «чёрный пиар».

Но сначала – о странностях дня голосования и подведения итогов.

В Тамбовской области у ЛДПР самый низкий результат. В одном из районов после закрытия избирательных участков, было известно, что свои голоса ЛДПР отдали 30% избирателей. И вдруг утром их оказалось всего 8%! Результат «усох» в 3,5 раза.

Дагестан. Оказалось, что за ЛДПР проголосовало ноль процентов избирателей! В этой республике кем-то было решено приподнять «Патриоты России». Эта партия прошла только в Дагестане. Считайте, что ей были отданы голоса ЛДПР – там несколько тысяч членов ЛДПР с семьями. Невозможно, чтобы они голосовали против себя. Одних кандидатов в депутаты от ЛДПР в Дагестане было девятьсот. Но в

результате – нет и одной десятой процента. Просто какая-то теория невероятности.

Ещё некоторые конкретные примеры. В Саратове был удалён член комиссии от ЛДПР с правом решающего голоса по смехотворному поводу: за открытие личного ноутбука.

На избирательных участках Курска были размещены плакаты, содержащие призывы голосовать за «Единую Россию».

По посёлку Ласкино Гурьевского района Калининградской области неизвестные на двух микроавтобусах разъезжали по району и предлагали по тысяче рублей каждому, кто проголосует за «ЕР». В целом по стране цена за голоса различалась: от пятисот рублей в Твери до полутора тысяч в Калининграде.

По Твери передвигалось маршрутное такси с избирателями, которые голосовали по несколько раз на разных избирательных участках.

Было и прямое давление. Так в Ставрополе и в Кемерово председатели не пустили на участки наблюдателей и членов УИК с правом совещательного голоса. А наблюдателей в Кемерово исхитрились



разместить таким образом, чтобы им не было видно кабинки для голосования. Подходить ближе запретили.

Окончание на стр. 3

ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ГНАТЬ В ШЕЮ ТАКИХ ЧИНОВНИКОВ!



И.В. Лебедев:
Фракция ЛДПР направила протоколное поручение в Комитет по природным ресурсам и Комитет по аграрным вопросам. Речь в этом поручении идёт о том, что пора покончить с саботированием чиновниками принятия технических регламентов на пищевую продукцию.

Отсутствие технических регламентов на пищевую продукцию позволяет попадать на наши рынки и в наши магазины смертельно опасной для здоровья россиян продукции. Такое положение дел создаёт угрозу национальной безопасности России, поскольку такую продукцию ежедневно покупают сотни тысяч жителей нашей страны. Особо серьёзную опасность некачественные, а зачастую и просто ядовитые продукты представляют для детей.

В своё время Госдумой было принято решение о том, что подготовкой этих технических регламентов будет заниматься Правительство. Долгое время мы всё ждём, ждём, а регламентов нет.

ЛДПР требует в срочном порядке решить эту проблему. Если чиновникам Правительства плевать на здоровье россиян, то надо гнать в шею таких чиновников.

ОТ СЛОВ К ДЕЛУ



М.С. Рохмистров:
Фракция ЛДПР не будет голосовать за предложенный законопроект о молодёжи, так как, на наш взгляд, он не решает её проблем и во втором чтении его доработать в принципе невозможно.

ЛДПР выдвигала немало предложений по вопросу о помощи российской молодёжи. И все они были в сто раз лучше продуманы, чем сегодняшний законопроект. Но все наши инициативы были заблокированы думским большинством, действующим по принципу: раз не мы это придумали, так пропади оно всё пропадом.

У ЛДПР есть программа решения всех проблем молодёжи – от совершенствования школьного образования до строительства домов для молодых семей. Не надо ничего больше обсуждать, пора переходить от слов к делу!

ПЕРЕСТАНЬТЕ МОШЕННИЧАТЬ НА ВЫБОРАХ!

С.В. Иванов:

Избирательная кампания во время мартовских выборов в региональные законодательные собрания ещё раз показала, насколько власть не уважает российских избирателей. Все махинации и фальсификации, которые использовались партией власти, чтобы записать на свой счёт максимум голосов, иначе как издевательством над волей народа не назовёшь. Поэтому голоса депутатов от думского большинства, обвиняющих оппозицию в том, что она плохо себя ведёт, звучат совершенно дико.

Все ходы записаны. За все наши действия мы готовы в любой момент отчитаться перед кем угодно. К тому же, если



партии власти кажется, будто её обманули, давайте пересчитаем бюллетени. Но власть нам говорит: нет, нельзя, ничего пересчитывать не станем.

Предвыборная кампания прошла гнусно. Все те чёрные технологии, которые использовались раньше, использовались и сейчас, причём избирательные комиссии, прокуратура и суды на них не реагируют. Так что, господа единороссы, сначала сами перестаньте мошенничать на выборах, а потом уже учите других, как надо проводить избирательную кампанию.

РЕФОРМА МОЖЕТ ПРОВАЛИТЬСЯ



А.К. Луговой:
Фракция ЛДПР уже говорила о своей озабоченности тем, что реформа органов внутренних дел, начало которой положил закон «О полиции», может провалиться из-за того, что она

будет проводиться втайне от общественности. Я хочу обратить внимание на то, что, когда обсуждался законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с принятием Федерального закона «О полиции» в первом чтении, мы в качестве одного из принципиально важных моментов концепции определили, что полиция должна быть открыта с точки зрения публичности для общества.

Фракция ЛДПР была удовлетворена внесением нормы о том, что формируются общественные советы, которые будут, по сути дела, контролировать на местах органы полиции. С первого дня мы начали бороться против того, чтобы такого рода общественные советы формировались в субъектах самой же полицией. И предлагаем поправку о том, что общественные советы формируются на основе добровольного участия из числа кандидатов, выдвинутых от политических партий и общественных объединений, и утверждаются органами законодательной (представительной) власти соответствующего уровня на срок полномочий органов власти. Мы считаем, что подобная поправка позволит полиции быть более публичной и избежать разного рода коррупционных составляющих.

ОДИН ТОЛЬКО ВРЕД



И.П. Горькова:
Вот уже 20 лет российские школы бесконечно реформируют и реформируют. Но большинство реформ приносит нашим детям один только вред.

И снова школьное образование подвергается очередной реформе, по которой не происходило никакой общественной дискуссии. Собираются ввести новые образовательные стандарты. Они подразумевают три уровня глубины изучения предметов школьниками – интегрированный, профильный и базовый. Ребёнок после 9-го класса должен самостоятельно выбрать, какой предмет и на каком уровне ему изучать.

Но никто нам не смог объяснить, как будут учитываться индивидуальные потребности школьников при выборе такого уровня и готово ли Министерство образования РФ взять на себя моральную ответственность за судьбы тех детей, которые, ошибившись в выборе, не смогут реализовать себя далее в жизни. Государство не должно решать судьбу школьников. Лучше предоставить это им и их родителям.

БОГАТЫЙ НЕ ЗНАЧИТ ЛУЧШИЙ

Е.В. Афанасьева:



Мы часто сталкиваемся с действиями судов, которые по своему цинизму превосходят все пределы человеческого разума. Я была свидетелем, как очень богатые люди делили детей. Суд, несмотря на все другие равные условия родителей: и место жительства, и хорошая квартира, и работа с хорошим доходом, – принял решение именно в пользу человека, который не просто обладал деньгами, но ещё и властью. И так у нас происходит повсеместно.

Чтобы суды не становились на сторону богатых и влиятельных людей, важно обеспечить процесс правдивыми доказательствами того, что ребёнок не пострадает ни морально, ни психологически, ни материально при решении суда о проживании с одним из родителей.

ГЛАВНАЯ БЕДА РОССИИ!



А.В. Островский:
Идёт гражданская война. Гремят взрывы, звучат выстрелы, гибнут люди. Этим трагедий можно было бы избежать, если бы власти вовремя прислушались к оппозиции.

В ряде стран Европы и мира парламенты имеют неравное распределение сил. Но нигде нет такого, чтобы большинство полностью игнорировало меньшинство, отвергая все без исключения законодательные инициативы, чтобы отвергли все предложения, несмотря на то, что за этим оппозиционным меньшинством, как и за вами, – и мы говорим об этом постоянно – миллионы и миллионы наших граждан.

Если вы не хотите, чтобы инициативы ЛДПР реализовывались и наши избиратели видели, что сделано, пожалуйста, реализуйте сами. Но вы не делаете этого, вы только произносите громкие фразы. Вы – главная беда России.

ДЕЙСТВОВАТЬ РЕШИТЕЛЬНО!

Ю.В. Коган:



Нашему обществу в борьбе с терроризмом мешает вялость и нерешительность госаппарата. ЛДПР предлагает внести изменения в ФЗ «О противодействии терроризму».

Необходимо незамедлительно заморозить все счета, имеющие отношение к финансированию террористов, и рассмотреть «добровольно» предоставление финансовой поддержки как уголовное преступление.

Так же важно наладить обмен информацией между структурами, которые отвечают за безопасность. Надо законодательно закрепить обязанность федеральных органов исполнительной власти обмениваться оперативной информацией по вопросам, связанным с фальсификацией, подделкой или незаконным использованием документов, удостоверяющих личность, проездных документов, с вербовкой, вооружением или обучением лиц для совершения террористической деятельности, с торговлей оружием и взрывчатыми веществами.

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



ЛЕКАРСТВО ДЛЯ ЖИЗНИ

Большинству людей трудно получить удовлетворение от жизни. Беспроигрышный вариант – политическая деятельность. Это и форма досуга, и человек получает реальную возможность влиять на судьбу своей страны. Политика может стать частью жизни человека.

Мы предлагаем гражданам вступать в политические партии, быть активными, но не все понимают, что это же в их интересах. Многие считают, что нам – политической структуре – нужно больше голосов избирателей, но никто не задумывается, что имеет реальную цель и осознавая смысл своей деятельности, человек сохраняет своё здоровье, и возможно, свою семью.

Проще всего в этом вопросе молодёжи. Она более чиста, открыта, составляя собственное мнение, она смотрит на мир свежим взглядом. Мы можем привлекать честных людей, которые понимают, что ЛДПР не в чем упрекнуть.

ЛДПР никогда не толкает своих активистов на такие шаги, которые имели бы отрицательные последствия. Мы стараемся уберечь своих людей и действовать таким образом, чтобы жизнь улучшалась. Поэтому участвуйте в работе, мы даём простор полному, то есть никаким препятствиям, никакого формализма.

ПАНАЦЕЯ

Я предлагаю прибегать к использованию иностранной рабочей силы лишь в том случае, когда отсутствуют собственные трудовые ресурсы. Это позволит улучшить социально-экономическую си-

туацию в России, снизить уровень безработицы и, соответственно, социальную напряжённость в стране.

Исчезли все дворники – давайте возьмём мигрантов. Но я вас уверяю, у нас 5 миллионов своих безработных, и если им сделать московскую зарплату, почти в 30 тысяч, всё будет занято русскими. Тогда у нас вообще не будет ни одного безработного.

Одним из последствий таких ограничений станет, в том числе, и существенное снижение наркотрафика. В основном мигранты едут к нам оттуда, где много наркотиков. Они могут привезти их с собой. Из-за наркотиков мы теряем в год до ста тысяч молодых людей в возрасте от 15 до 35 лет! Такое положение дел усугубляет демографическую проблему. Поэтому такого рода изменения в миграционной политике могут стать панацеей от многих бед.

ШАГ ВПЕРЁД

Мы поддерживаем президентский законопроект о введении для коррупционеров наказания в виде разорительных штрафов – в 100 раз больше суммы взятки.

Конфискация имущества, действующая с 1917 года, на наш взгляд, не эффективна. Конфискация по-русски означает «отобрать». Когда говорят чужими словами, красиво звучит. Но вот всё отобрали – семья на улице, а виновник повесился тогда от горя. Чего мы этим добились?

Наложение стократного штрафа – это шаг вперёд. Если придется отдать большую часть своих денег, человек подумает, а стоит ли брать взятку. Плюс, такой позор на всю оставшуюся жизнь.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

САМЫЙ ПУБЛИЧНЫЙ ПОЛИТИК СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

В начале 2011 года вышло в свет 3-е издание книги «Россия. Рекорды и достижения». В книге – те, кто отличился феноменальными победами в какой-либо области: в науке, искусстве, политике и т.д. Среди лауреатов – Владимир Жириновский. Он признан «Самым публичным политиком современной России». Вот, что о нем написано в Книге рекордов: «Доктор философских наук. Председатель ЛДПР. Заместитель Председателя ГД ФС РФ В.В. Жириновский с 1989 по 2009 год провёл более 16 000 выступлений на пленарных заседаниях, парламентских слушаниях, круглых столах, митингах, встречах с избирателями, делегатами, послами, молодёжью, студентами, школьниками, интервью СМИ, в теле-радио-программах. Издано 671 наименование книг и брошюр общим тиражом 62 030 500 экземпляров, в том числе 100 томов «Политической классики». В период с 1995 по 2008 год газета «ЛДПР» вышла общим тиражом 152 070 000 экземпляров».

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ЛДПР – ТАНК, А НЕ ТЕЛЕГА!

ЛДПР ГОТОВА НА БОЙ РАДИ РОССИИ

Окончание. Начало на стр. 1

И это ещё осторожный прогноз. Вызовы времени, как внешние, так и внутренние, могут разительно изменить расклад в пользу ЛДПР. Ведь, вдумайтесь, практически ни одну проблему за 12 лет власти не решили. И другим не дали простор для решения. Я думаю, что в декабре 2016 года они проиграют выборы и получат уже не больше 49%, 51% возьмёт оппозиция.

Главная опора, на которой стоит ЛДПР – русский вопрос. Только ЛДПР все 22 года своего существования поднимает проблему бесправия подавляющего большинства населения России – русских.

В многонациональном государстве ставка должна делаться на государствообразующий народ. При этом нельзя ущемлять права национальностей. И всё, у нас не будет никаких проблем. Возьмём, например, кадровый вопрос. Давайте исходить из деловых качеств. Почему в национальных

регионах русских выдавливают? Якутия, Поволжье, Северный Кавказ. Там нигде русские не занимают руководящие посты. Там больше привилегий при поступлении в вузы студентам титульной нации. Финансы также направляются в большем объёме в национальные регионы. И ладно бы процентов на пять, а то в 5-10 раз больше! Почему? Мы не говорим: «Дайте русским больше». Мы говорим: «Дайте одинаково». Во все регионы – пропорционально населению. Наш подход – не создавать привилегий по национальному признаку, а исходить из потребностей на душу населения.

Эксперты сейчас переписывают Стратегию-2020. Толку от этого не будет. Свою вопиющую некомпетентность эти эксперты доказали многократно. Я настаиваю на том, чтобы Стратегия 2020 впитала в себя наши предложения.

Во-первых, внешняя безопасность. Поскольку именно на эти годы может вы-

пасть попытка втягивания России во внешнюю или гражданскую войну, нужно максимально усилить органы госбезопасности, внешнюю разведку. Максимально обезопасить Россию от ядерного нападения за счёт того, что будет создана мощнейшая ракетно-космическая оборона. Плюс те меры по борьбе с террором, о которых я выше сказал, включая нанесение превентивных ударов по базам террористов, выдавливания их за пределы России. Добавить к этому продовольственную программу – все человечество столкнётся с кризисом продовольствия. Мы к 2020 году будем иметь 8 млрд человек, а продовольствия хватит только на 30%. Необходимо резко увеличить его производство, что позволит нам зарабатывать куда больше, чем на нефти и газе. Продовольствие будет в большой цене к 2015–2020 годам. Уже сейчас надо создавать специальное министерство продовольствия.

Но все усилия политиков не стоят ни гроша, если народонаселение катастрофически уменьшается. Демография – главный показатель эффективности власти. В России этот показатель ужасающий. Сейчас правительство выделяет 1,6 трлн рублей на решение демографических проблем до 2015 года. Но достаточно ли этих денег?

Кроме того, вложения не сработают, если хромает пропаганда. Я нигде не видел объявлений типа «Русские, возвращайтесь в Россию». Надо помогать им быстро здесь адаптироваться. Паспорта русские выдавать там, откуда они едут, чтобы сюда они приезжали уже гражданами России. Направлять их сразу туда, где есть свободное жильё и работа, либо помочь быстро построить дома-усадеб, и вопрос будет решён. Нужна специальная служба – министерство по делам демографии и миграции, ведь у нас этим никто специально не занимается. Население страны должно увеличиваться каждый год на 3–5 миллионов. Русских, которые хотят приехать, очень много. Но они опасаются возвращаться, зная примеры наплевательского отношения власти ко всем соотечественникам, а не только к реэмигрантам.

Есть возможность резко увеличить население, поощряя не столько семейным капиталом в 400 тысяч, сколько жильём. Ребёнок в семье родился – давайте дадим однокомнатную квартиру, второй – двухкомнатную, третий – трёхкомнатную. Всё, больше трёх не надо.

Вопрос о детских садах должен стать делом государственной важности. Можно волевым решением быстро освободить все детские сады, которые используются не по назначению, очень быстро строить новые. Эти двухэтажные здания отштампуют за год – два.

Надо освободить детские дома. Как? Просто патронаж. Мы сейчас платим 10 тысяч, давайте платить 15 тысяч за ребёнка. Всех разберут! Проблемы не будет, главное, чтобы кто-то этим реально занялся.

Нужно сократить количество аборт, потому что абортов больше, чем рождений. Надо сказать беременной женщине, что мы заплатим деньги, поможем родить, выхаживать ребёнка. Опять же, много бездетных семейных пар. Лечение стоит около 100 тысяч. Это же дешевле, чем семейный капитал в 400 тысяч. Давайте бесплатно их пролечим, они уже готовы рожать, воспитывать. Одним словом, резервов полно для улучшения демографии.

Всем этим должна заниматься власть. А ставить палки в колёса ЛДПР – дело гиблое. Потому что ЛДПР – это не телега, а танк! Наши «траки» перетрут все жезлы!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

РОССИЯ

СМОТРУ НА ЛИВИЮ —
ВИЖУ РОССИЮТРЕНИНГ ПО
РАЗРУШЕНИЮ РОССИИ

Окончание. Начало на стр. 1

Ливийцы ещё надеются. И их последняя надежда — Россия. И ещё, пожалуй, Китай (который, кстати, тоже молчит). Интересно, что же такое наши американские друзья пообещали Китаю за его невмешательство? Уж не наш ли Дальний Восток, где китайцев и так давно больше, чем русских?!

Сегодня даже те, кто поддержал мятежников в Бенгази, схватились за голову и не хотят прихода войск НАТО (правда, их уже никто не спрашивает...).

Предавать друзей трудно, не каждый на это способен. Но здесь у нас особый опыт.

В 1991-м мы сдали наших иракских союзников — и СССР перестал быть «великой державой»: решение о нападении на Ирак и Кувейт США приняли вопреки посредничеству Советского Союза, договорившегося о добровольном уходе иракских войск из Кувейта.

В 1992-м мы поддержали санкции против Ливии — и окончательно потеряли арабские рынки, лишившись важнейшего источника столь нужной тогда валюты и покатавшись дальше в пропасть экономического хаоса.

В 1999-м мы сдали Югославию, нырнув затем в мутный поток новой чеченской войны. Чем мы заплатим за новое предательство?

Конечно, предательство всегда находит своё материальное выражение. Это огромные деньги: почти два десятилетия ушло, чтобы хоть частично восстановить потерянное в Ливии в 1992-м, и вот мы снова теряем МИЛЛИАРДНЫЕ военные, строительные и прочие контракты. Более того, это утрата уникальной возможности стать главным разработчиком ливийской нефти и газа (Ливия — это лучший и ближайший к Европе источник нефти и газа)...

И всё-таки главное — это поражение духовное. Поражение России. Всем сегодня ясно, что если Россия так и останется безучастной к трагедии ливийского народа, то новое предательство повлечёт за собой тысячи невинных жертв и окончательно похоронит РФ как суверенное государство...

А впрочем, нам не так уж долго осталось мучиться своим новым предательством: последние двадцать лет мусульманский мир, не подозревая об этом, прикрывал Россию от удара с Запада, так что после «реформирования» Ближнего Востока настанет наш черёд.

За Россией придут гораздо раньше, чем всем нам кажется.

Триполи, 18 марта 2011 г.



«Смотрю на Ливию и вижу Россию», — написал в комментариях к этому письму безымянный блогер. — Уж больно подходящий сценарий. Сначала хаос организуют. Причем внутренними силами (теми недовольными, которых сейчас в Инете полно). А когда власти попытаются обстановку выправить, будут новые провокации, с массовой дезинформацией в прозападных СМИ.

И когда власть начнёт разбираться, объявят её антидемократичной, антинародной. Сделают пару постановочных сцен, и всё — можно бомбить. А учитывая, что в стране хаос, никто ничего не понимает, думаю, это будет нетрудная задача. А после того, как вынесут ВСЮ инфраструктуру — электричество, водопровод, связь... и т.д., стране как единому целому останется недолго».

Из последних сообщений СМИ: «Бригитт Петролеум» уже начинает бурить нефть в Ливии!»

Вот эта скорость, вот это жадность!

Аналитический отдел ЛДПР

ПРОГРАММА ЛДПР

ОБЩАЯ ЦЕЛЬ — БЛАГО И ПРОЦВЕТАНИЕ

ВОЗРОДИМ ЭКОНОМИКУ СТРАНЫ



Окончание. Начало на стр. 1

Государство не должно отказываться от управления экономическими процессами. Необходимо воссоздать полноценный государственный сектор экономики.

Первым шагом должно стать приобретение государством контрольного пакета акций на предприятиях военно-промышленного и топливно-энергетического комплексов, транспорта и связи, металлургической промышленности и тяжелой машиностроения, а также добывающих отраслей стратегического характера. Государство должно взять на себя бремя развития капиталоемких производств, где затраты окупаются через 5-10 лет. Необходимо ввести систему прогнозирования и планирования экономического развития страны на качественно новой основе и воссоздать полновластный планирующий орган.

ЛДПР выступает за развитие частного предпринимательства, поддержку инициатив деловых людей и ограничение бюрократического произвола. Частный бизнес платит налоги, создает рабочие места, а государство оказывает максимальную поддержку и защиту от недобросовестных конкурентов. Это — совместное участие в инвестиционно привлекательных проектах, создание и развитие свободных экономических зон, налоговые послабления, предоставление помещений в аренду на льготных стартовых условиях.

ЛДПР считает, что важнейшей формой успешного целенаправленного развития экономики является реализация масштабных государственных программ и социальных проектов. Об этом партия заявляла неоднократно.

ЛДПР считает, что современную экономикку не создать без разветвленной транспортной системы, в основе которой — комфортабельные дороги. Россия связывает Европу с Азией, её геополитическое положение уникально, и его надо использовать по-хозяйски и эффективно. Целесообразно построить высокоскоростную транспортную магистраль Берлин—Минск—Москва—Владивосток.

Для успешного развития экономического потенциала России необходимо проводить политику, поощряющую экспорт продукции отечественных предприятий. Это предполагает:

- формирование четкой долгосрочной государственной политики поддержки промышленного экспорта;
- координацию региональных программ национального экспорта;
- реализацию отраслевых экспортных программ по приоритетным направлениям — авиостроение, судостроение, автомобилестроение, ядерная энергетика, космос, производство оборудования по глубокой переработке сырья.

Среди очевидных и необходимых мер для эффективного развития экономики ЛДПР выделяет следующие:

- прекращение любой безвозмездной помощи другим странам. Поставлять всем странам, включая СНГ, на экспорт газ, электричество, нефть только по мировым ценам;

- приостановка приватизации оборонного комплекса, расширение поставок его продукции на мировой рынок. Восстановить и стимулировать продажу вооружения всем странам, не являющимся нашими потенциальными противниками;

- экономическое блокирование организованной преступности. Поставить «теневую экономику» под контроль государства;

- нанесение удара по коррупции — главному ступору развития нашей экономики. Для этого нужна смена кадров в государственных структурах: виновные в дефолте 1998 года не должны оставаться в аппарате. Нужны новые кадры, способные, не отвергая достижений советского периода, развивать регулируемую рыночную экономику;

- сужение поля для коррупции. Например, отмена вступительных экзаменов в вузы, сокращение разрешительных процедур и т.д.;

- введение монополии на внешнюю торговлю сырьём и энергоносителями;

- проведение всеобщей налоговой экономической амнистии с возвратом разумной части прошлых недоплат. Это позволит вернуть в Россию миллиарды долларов, незаконно вывезенные из-за других политических рисков в постперестроечный период;

- значительное сокращение покупки продовольствия за рубежом, что ведёт к уничтожению отечественного сельского хозяйства и позволяет нечистым на руку чиновникам обогащаться за счет проталивания закупок импортных товаров. Обеспечить комплекс законодательных мер по защите и поддержке отечественного товаропроизводителя;

- введение государственной монополии на производство и продажу алкоголя, табака и сахара.

ЛДПР констатирует, что экономическое положение — тяжёлое, кризис — глубокий, но возродить экономику страны можно, если усилить её государственное регулирование и дать свободу честному предпринимательству.

Есть разные партии, разные интересы предпринимателей и лиц наёмного труда, большое разнообразие взглядов на одну и ту же проблему, но есть и общее государственное дело — придать экономике России новый технологический облик, достойное уважение к стране в мире, резко повысить уровень жизни российских граждан. Общественная цель должна вобрать в себя многие интересы, направить их в нужное русло.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВСЁ ПОВТОРЯЕТСЯ

Джон Свинтон, называемый коллегами «патриарх журналистики», был почетным гостем на банкете, организованном в его честь в 1880 году. Кто-то предложил тост за свободную прессу. Свинтон привёл собравшихся в ярость, заявив: «сегодня в Америке нет такой вещи как независимая пресса. Вы это знаете и я это знаю! Ни один из вас не осмелится написать то, что думаю. Мне платят, чтобы я держал язык за зубами. Вам платят за то же самое. И любой из вас, как будет настолько глуп, что напишет честную статью, будет выпрыгнут на улицу. Работа журналистов — уничтожать истину; стелиться, извращать, очернять; лезть перед Мамоной и продавать свою страну и свою расу за хлеб насущный! Вы знаете это, и я знаю это, так что за вздор — поднимать тост за независимую прессу!»

Не правда ли, всё повторяется?..

ПАРАДОКС

Почти половина россиян (49%) по данным фонда общественного мнения, недовольна происходящим в стране и готова лично выйти протестовать. Как же тогда правящая партия может получить 60% на выборах?

ТОРМОЗЯТ МОДЕРНИЗАЦИЮ

Госкомпания, которые должны идти в авангард модернизации, не желают финансировать разработку высоких технологий. Речь идет прежде всего о «Роснефти», «Алросе», «Совкомфлоте» и «Аэрофлоте». Эти и многие другие корпорации мотивируют такое поведение тем, что в России якобы не создана законодательная база. Однако иностранным специалистам наше законодательство вполне подходит. И они вкладывают все больше средств в модернизацию российской промышленности и сферы услуг. Дошло до того, что глава Минокономразвития Э. Набиуллина предложила, что для исполнения инновационных программ, «возможно, придётся приглашать специалистов из-за рубежа».

ИСПУГАЛИСЬ

Российский военный контингент в Южной Осетии, базирующийся в Цхинвале и Джаве, получил подкрепление — дивизион оперативно-тактических ракет «Точка» и дивизион реактивной системы залпового огня «Смерч». Тбилиси призвал международное сообщество отреагировать на эти события.

ГОТОВЯТСЯ СРАЖАТЬСЯ

Противостояние санкционировало создание при «Газпроме» собственной частной охранной организации, по сути, небольшой армии.

И ТАНКИ НАШИ БЫСТРЫ

Евросоюз собирается снять эмбарго на поставки вооружений в Китай, введенное в 1989 году после событий на площади Тяньаньмэн. Причины этого чисто экономические, в т.ч. необходимость поддержки мощного европейского ВПК. В Китае, понимая всю значимость и перспективность американской концепции т.н. «сетевых войн», тем не менее ставку делают на классическую массовую армию. На данный момент КНР занимает первое место в мире по производству танков, главная задача которых — проведение глубоких наступательных операций.

ОПАСНАЯ СИТУАЦИЯ

Как считают американские специалисты, в настоящее время Пакистан, сотрудничающий с Китаем в атомной отрасли, уже имеет около 110 ядерных боезарядов. Индия, сотрудничая с этой области с Соединёнными Штатами, несколько отстала, располагая 60-100 ядерными боезарядами. Учитывая растущую напряженность в отношениях Пакистана и Индии, нельзя не учитывать того, что ядерный Армагеддон может начаться с войны между этими странами.

США — ПОСОБНИК ТЕРРОРИСТОВ

МИД России выразил недовольство тем, что в США, которые являются партнерами России в борьбе с терроризмом, вышла книга бывшего боевика Ильяса Ахмадова «Чеченская борьба: завоеванная и потерянная независимость». Книга издана при поддержке американского «Национального фонда за демократию», и это обстоятельство ещё раз подтвердило факт смычки западных правозащитных организаций с терроризмом.

ВОЗВРАЩАЮТСЯ

В Германии грянул экономический бум. Однако производству не хватает квалифицированных рабочих. В связи с этим Федеральное агентство занятости разработало программу восполнения дефицита рабочей силы. Два главных направления: а) привлечение в экономику большего количества женщин; б) приглашение квалифицированных рабочих из стран Восточной Европы. Между тем всё больше немецких турок возвращаются из Германии на свою историческую родину: не выдерживают дискриминации на рынке труда и презрительного отношения к себе со стороны коренного населения.

ВЫБОРЫ

ТЕОРИЯ НЕВЕРОЯТНОСТИ

ФАЛЬШИВАЯ ПОБЕДА ПАРТИИ ВЛАСТИ

Окончание. Начало на стр. 1

В Новосибирской области было совершено нападение на агитационную машину кандидата на должность Главы города Куйбышева В.П. Максимова.

Главы поселений в Калининградской области, угрожая отказом газифицировать населённые пункты, призывали голосовать за кандидатов от «Единой России».

А, пожалуй, самый анекдотичный случай произошёл в Нижнем Новгороде: проход к штаб-квартире ЛДПР был полностью завален снегом, что стало препятствием для осуществления его деятельности.

Обобщим основные формы грубых нарушений.

1. Купленные голоса. За 500-2000 рублей находят желающих проголосовать по открепительным талонам.
2. «Карусель». Целые автобусы купленных мерзавцев ездят с открепительными талонами по избирательным участкам и голосуют дружной компанией.
3. Вброс в стационарную урну. Пачка бюллетеней вбрасывается в урну для голосования.
4. Вброс в урну для переносного голосования. Если наблюдатель с ней не пошёл или пошёл, но свой, у жуликов есть сколько угодно времени на то, чтобы спокойно заполнить бюллетени за нужную партию.
5. Изменение протоколов УИК (участковых избирательных комиссий) перед занесением их в ТИК (территориальные избирательные комиссии).

И ещё одна интересная закономерность. Имеется прямая зависимость результата партии «Единая Россия» от количества бюллетеней в переносном ящике. Наилучший результат партия власти набирает в ОИК (областная избирательная комиссия), где количество бюллетеней в переносных урнах более 15%. Стоит этому показателю оказаться на чудовищном нереальном уровне 15-20%, как «ЕР» набирает около 40% голосов. Дру-

гими словами, почти половину голосов за «ЕР» принесли в переносном ящике, Бог знает как обойдя многие тысячи адресов.

Но главным козырем власти на этот раз стал всё же «чёрный пиар».

В Коми от имени В.В. Жириновского вышла листовка с обращением к жителям города Инты с тезисами, дискредитирующими ЛДПР.

На территории Нижегородской области был распространён большой тираж якобы выпущенной ЛДПР фальшивой газеты с компроматом на КПРФ «ЛДПР — новый курс Нижегород!».

У нечистых выборов есть особый смысл: они дезинформируют общество...

На домашние телефоны избирателей в городах Сургут, Нижневартовск и Когалым поступали звонки, и неизвестные сообщали о том, что ЛДПР выступает за отмену северных надбавок.

Во Владимирской области распространялись фальшивые агитматериалы от имени ЛДПР, содержащие клеветнические данные о других оппозиционных партиях. Кроме того, в области было зафиксировано рекордное число ранее судимых кандидатов (изначально — почти 170 человек, в том числе четверо — с неснятой судимостью за тяжкие преступления). Даже сам председатель ЦИК Чуров вынужден был признать, что «это рекорд за последние 20 лет». Глава Центризбиркома также обратил внимание на «грязную контрагитацию» во Владимирской области, оценив её так: «ниже плинтуса».

Но никакие ухищрения уже не могут остановить главной тенденции: медленного угасания партии власти. Для того чтобы сохранить монополию на власть, едру надо было набрать более 50% голосов. А она их фактически не набрала. В безнациональных, «русских», регионах РФ (Кали-

нинградская, Кировская, Нижегородская, Оренбургская, Тверская области) «ЕР» набрала от 15,1 до 19,8% от общего количества избирателей, внесённых в списки для голосования. Абсолютно ясно: голосование, где оно было реальным, носило протестный характер. Но вот Б. Грызлов упорно продолжает считать «ЕР» партией заведомого выигрыша.

ЛДПР идёт хорошими темпами. Может побеждать и получать огромную поддержку избирателей — они хотят нас. Черты хаотичности при имени всех других партий, потому что бабушки и дедушки обожглись на коммунистах, родители — на ельцинских демократах, а сегодня 12 лет они везде видят безысходность: платное образование, бешеные деньги по линии ЖСКХ, рост цен. Партия власти хочет получить большинство голосов? Тогда наша страна — это страна идиотов, если при ухудшающихся условиях жизни побеждает та же самая партия, которая всеми этими процессами руководит.

В воскресенье после выборов Владимир Жириновский заметил: «В понедельник имени (партия власти). — (Ред.) в очередной раз объявят о своей фальшивой победе — что делать, они сами себе готовят другой Манеж, тот Манеж, который закончится для них плохо!»

У нечистых выборов есть особый смысл: они дезинформируют общество, способствуют росту взаимного недоверия. Когда объявляются явно несуровые результаты голосования, все начинают думать друг о друге плохо. Потому что получается, будто «весь этот народ безнадёжен», «все, как покоровые бараны, идут голосовать за жуликов и воров», и так далее. Начинается обычная депрессия: «Мы — ничто, и ничего не можем изменить». По большому счёту это и есть разжигание социальной розни. И по махинаторам и «чёрным пиарщикам» должна горючими слезами плакать 282-я статья!

Святослав КОНОВАЛОВ

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

НА ВЫБОРЫ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Хочу, чтобы в нашей стране были свободные выборы. А то что происходит? Вот мы – я и мои земляки – какой уж год голосуем за честных и умных людей, а нам фальсификаторы подсовывают каждый раз жуликов и придурков.

То есть одни нахапавшие другим нахапавшим власть дают, чтобы вместе грабить русский народ. И только когда этой мрази по рукам дадим, когда всем ворах обеспечим кайло в руки, вот тогда можно говорить о справедливости и власти народа.

Но мы всё равно придём на следующие выборы всей семьей. И проголосуем за Либерально-демократическую партию России, за единственную партию, которая справедливо подходит к решению всех народных проблем.

Огромное спасибо вам за внимание, за подарок! Низкий вам поклон. Я и моя семья на выборах всегда поддерживали и будем поддерживать кандидатов от вашей партии.

Л.И. Бархатова, ветеран ВОВ, Новгородская область

НА МЕДИЦИНУ ВЛАСТЬ ПЛЮЕТ

Власть постоянно твердит: «Мы делаем всё, чтобы поставить на ноги здравоохранение». Это враньё. На самом деле она плюет на медицину и на нас, медицинских работников.

В качестве примера могу привести нашу больницу. При полном попустительстве чиновников у нас творится настоящий беспредел. В последние годы у нас постоянно снижают заработную плату врачам и медицинским сестрам, но при этом зарплата руководителей больницы превышает минимальную зарплату более чем в 100–150 раз. Все проверки заканчиваются констатацией факта, что нарушений закона нет. Напрашивается резонный вопрос: почему зарплата главного врача и его девяти заместителей составляет от 100 до 450 тысяч рублей каждому, а нам платят копейки? Ответ прост: потому что так происходит по всей стране. Везде чиновники гребут под себя, а те, кто реально работает, получает копейки. Надо менять систему власти.

И.А. Рыжов, Московская область

БРЕХУНЫ

Ах, сколько же было всякой словесной шелухи во время пожаров прошлого лета. Ах, сколько обещаний давали нам руководители всех уровней власти. Славно они побрехали на телеэкране. Я теперь наших начальников иначе как брехунами не зову, поскольку на деле процесс материальной компенсации погорельцам превратился в фарс.

Взять, скажем, нашу семью. У нас во время пожаров сгорел дом (пожарные приехали только на пепелище). А чиновники отказались признать нас погорельцами. Сколько мы исходили кабинетов – не описать. И везде видели равнодушных к нам держиморд.

Только после того как я обратилась к ЛДПР, губернатор распорядился выделить нам миллион рублей.

Огромнейшее вам спасибо за помощь.

Г.П. Скребнева, Московская область

МНЕНИЕ

ОБЕСТОЧИТЬ РОССИЮ

Новая попытка реформирования энергетической отрасли направлена на её дальнейшее дробление. Приватизационный раж способен привести к тому, что количество хозяйчиков когда-то общенародной собственности возрастёт, а некогда могущая Единая энергосистема превратится в раздробленную на мелкие кусочки, практически бесцельное и уязвимое нечто.

Чего здесь больше – алчности, некомпетентности, безответственности? Всего этого здесь много. Но результат ужасно. Фактически создается ситуация, в которой станет возможным обесточить Россию. Пусть даже не всю, а – избирательно. Примерно так, как «избирательно» сегодня бомбят Ливию.

ЛДПР не верит в то, что лоббистами нынешней, «добывающей» энергетической реформы движут переставшие выше алчность, некомпетентность и безответственность.

«Паззлы» реальности складываются в зловещую картину. Это диверсионная война против России. Вспомним бегло об этих «паззлах».

Пожары. Поджигали объекты экономики, социально значимые и военно-стратегические объекты. Такие, например, как Федеральный ядерный исследовательский центр в Сарове и ядерный центр в закрытом городе Снежинске в Челябинской области. Огонь от лесных пожаров повредил цеха конструкторского бюро, которое разработало комплексы «Искандер» и «Игла».

Далее: аварии на электростанциях и (Саяно-Шушенская ГЭС, попытка взрыва на Ашупиерской ГЭС, взрыв на Нижнекамской ГЭС, взрывы на Баксанской ГЭС, пожар на Калининской АЭС).

В списке традиционных мишеней для экономических диверсий – шахты. Вспомним взрывы на «Распадской» (юг Кузбасса) – крупнейшей угольной шахте в России и одной из крупнейших в мире. В июле того же 2010 года – авария на шахте «Красногорская». В августе – пожар на шахте «Чертинская».

Факты военных диверсий мы тоже хорошо помним: пожар после взрыва на складах арсенала в Ульяновске, пожар на складе боеприпасов близ закрытого административно-территориального образования Фокино (Приморский край). 23 мая 2008 года на военном аэродроме возле Лодейного Поля (Ленинградская область) сгорели 430 ракет класса «воздух-воздух» 6-й армии ВВС и ПВО. Пожар фактически разоружил эту воздушную армию, прикрывающую весь северо-запад страны...

Это далеко не полный список.

А ведь были уже и прямые нападения на воинские части. 11 сентября 2010 года, например, бандиты напали на учебный центр боевого применения ракетных войск и артиллерии в нижегородском поселке Мулино.

Так что непристойная суэта по поводу судьбы энергетики страны в целом вполне вписывается в общую картину подготовки к безболезненному для агрессора захвату страны.

Нет? Разубедите!

Игорь ДЬЯКОВ

СТРАНА УХОДЯЩЕЙ НАДЕЖДЫ

«Трагическая ситуация, в которой оказалась Япония из-за разрушительного землетрясения и цунами, не повлияет на решение территориального спора по Курилам и Сахалину. Это совсем другая тема», – заявил посол этой страны в Москве Масахару Коно.

Незадолго до катастрофы Япония чуть ли не готовилась к войне с Россией. Топтали флаг нашего государства.

Многие годы нам навязывали умильный образ: кино, хоку, героические самураи, подмигивающие с открыток японочки. На самом деле это страна изощренной коррупции, жестокого прагматизма, крутой ксенофобии. Её народ находится под двойным гнётом: собственной безжалостной бюрократии и иностранной. Вот уже 65 лет как эта несчастная страна оккупирована.

Подписанные между Токио и Вашингтоном в пятидесятые годы прошлого века соглашения стали юридической основой двустороннего союза в сфере безопасности. США получили в беспробное пользование огромное количество баз и объектов на территории Японии. Сейчас, когда США активизировались по всему миру, и понятно почему, из их стратегических концепций не исчез постулат использовать Японию как таран против России.

Удачный прецедент с нападением Японии на Россию уже был в 1904 году, когда с помощью стоящих за ней США и Англии Япония разбила Россию в пух и прах. В 1918 году Япония вторично вторглась в состав

англоязычной коалиции на русский Дальний Восток. Тогда на Дальнем Востоке была образована марионеточная «Дальневосточная Республика». Надо помнить и то, что советская армия ещё до войны с Германией дралась с Японией у озера Хасан (1938) и на Халкин-Голе (1939). Таким образом с помощью Японии Запад проверял на прочность СССР.

Вспомним это. А то «спасатели, гуманитарная помощь»! Много нам помогли японцы в прошлом году во время пожаров в Сибири и на Дальнем Востоке?

Даже когда японцы благодарят нас за помощь, они продолжают бредить Курилами. Эта тема всплывает с подозрительным постоянством. Япония упорно стремится к заключению «мирного договора», хотя в 1945-м подписала акт о безоговорочной капитуляции, как и Германия. Тем самым были автоматически сняты все её территориальные претензии на острова Курильской гряды.

В последние годы тревога по поводу судьбы островов нарастает из-за недоговорённостей и очевидных интриг части чиновничества.

Претензии на наши острова не имеют никакого исторического обоснования! В противном случае мы можем предъявлять встречные претензии: на часть «колчаковского золота», оказавшуюся в Японии, и даже на остров Хоккайдо, издревле населённый белыми, а затем и православными айнами.

Курильские острова – это не просто голые скалы в океане, а земля поистине «золотая». Общие ресурсы золота на Курилах – 1867 т, серебра – 9284 т, титана – 39,7 т, железа – 273 млн т. Люди просто не знают, что только на о. Итуруп ежегодный вынос с газами редкого металла рения, который дорожает дороже золота, составляет 36 т. Это соответствует его годовому потреблению в мире (кстати, более 50% мирового потребления рения приходится на США). Мы не говорим о шельфе, о запасах рыбы и других морепродуктов.

Вот и скрипят зубами наши японские и американские «партнёры»! Но японцев можно, по большому счёту, в расчёт не брать, потому что они – лишь инструмент в руках «Большого Брата» – США.

После Чернобыля заголовки японских газет пугали весь мир катастрофой: «Дикарей нельзя подпускать к ядерным технологиям!»; «Сценарий, подобный чернобыльскому, в Японии невозможен в принципе!»; «Половина СССР превратилась в радиоактивную пустыню!» Согласитесь, не очень этично.

Кстати, что интересно, почему-то сейчас не слышно воплей Гринпис и других защитников природы. А чтобы было, если бы у нас горел хотя бы один реактор?

С Фукусимой всё очень непрозрачно, немало явных умолчаний. Там в 10 раз больше ядерного горючего, чем в Чернобыле. А по сообщениям независимых источников, на 23 марта 2011 года в 20 км от Фукусимы зарегистрирован уровень радиации в 1600 (!) раз выше нормы.

США срочно эвакуируют многие тысячи военного персонала из Японии. Это значит, что степень ядерной катастрофы сильно преувеличена. Чтобы США добровольно выводили войска из Японии?! Этого они не делали ни под каким видом начиная с 1945 года! Израиль отозвал из Японии весь свой дишкорпус. И вообще, складывается впечатление, что чем больше говорят о Фукусиме, тем меньше правды мы узнаём.

Посмотрим, удастся ли японцам заново поднять страну, поймут ли они, что их трагическая ошибка в зависимости от воли злого хозяина, или «Тёмная эра» наступила для Японии надолго.

Владимир КОЛЧЕВ

ЮМОР

НАРОД ПРОТИВ ЕДРА!



Институт Мировых Цивилизаций
Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ
политология психология юриспруденция
РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИКА
УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАКЦИИ ЛДПР
ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ
Специальное предложение для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочно, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»
Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-я Басманная пер., д.3, стр.1
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!
Высококвалифицированные специалисты решают широкий спектр юридических вопросов
г. Москва, Луков пер., д. 9.
Приём осуществляется по предварительной записи.
Телефон: (495) 608-06-88, с 10.30 до 17.00,
e-mail: ldpr-law@mail.ru

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР
23 февраля 1 мая,
22 августа и 4 ноября
Пушкинская площадь,
начало – 14:00
Справки по телефонам: (495) 623-02-44, 624-08-69
или на сайте www.ldpr.ru